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Ata da quarta reunião do ano de dois mil 

e vinte e dois do Colegiado Delegado do 

Programa de Pós-graduação em Medicina 

Veterinária Convencional e Integrativa, 

realizada no dia 07 de outubro de 2022, às 

16h, de forma virtual.  

  

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, de forma 

virtual reuniram-se os integrantes do colegiado delegado do curso de Pós-graduação em 

Medicina Veterinária Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença dos 

professores: Evelyn Winter da Silva, na qualidade de presidente, Greicy Michelle 

Marafiga Conterato, Malcon Andrei Martinez Pereira, Marcos da Silva Azevedo e Vitor 

Braga Rissi, e a discente Maria Helena Souza Aguiar. O professor Marcos Henrique 

Barreta, tem a ausência justificada. A presidente cumprimentou a todos e, deu por aberta 

à sessão. A mesma apresentou os pontos de pauta que foram colocados em discussão e 

não havendo nenhuma ponderação foram colocados em votação e aprovados por 

unanimidade. 1. Aprovação da ata da reunião do dia 22/7/2022: a presidente explicou 

que houve atraso na aprovação desta Ata em virtude do colega Patric estar envolvido com 

outras atividades no início do semestre, mas que enviou por e-mail junto a convocação 

para análise, colocou-se em discussão, não havendo manifestações, foi colocado em 

regime de votação sendo aprovada por unanimidade. 2. Aprovação dos planos de 

trabalho de estágio em docência dos discentes: Evelyn Louise C. M. Barbosa, Felipe 

Antonio Costa e Manoela Karolina Ribeiro Santos: a presidente apresentou os planos 

informando que como coordenadora realizou uma revisão e que foram solicitadas as 

correções necessárias aos discentes, estando todos os planos adequados. Os documentos 

foram colocados em bloco para discussão, não havendo manifestações foram colocados 

em regime de votação e aprovados por unanimidade. 3. Aprovação das Bancas de 

Qualificação: a presidente informou que já estão definidas todas as bancas e que todos 

os integrantes foram conferidos e enviados por e-mail a todos. O ponto foi colocado em 

discussão, o Professor Vitor salientou que as bancas foram recebidas por formulário pelo 

sistema moodle com prazo determinado, foi prorrogado após solicitação de alguns alunos, 

e que desta forma já foram preenchidos todos os dados necessários dos membros, e 

informou que todos os presidentes de banca fizeram a conferência de titulação dos 

membros das bancas, sendo no total onze alunos que farão a qualificação, sendo as bancas 

concentradas na semana de dezessete de outubro a vinte e um de outubro. A presidente 

colocou em regime de votação sendo todas aprovadas por unanimidade. 4. Aprovação 

“AD REFERENDUM” do Edital Seleção 2023: a Professora Evelyn explicou que não 

havendo quórum na reunião agendada para o dia trinta de setembro, optou-se por aprovar 

o Edital ad referendum, pois havia uma certa urgência em virtude da programação de 

divulgação e demais atividades previstas no mesmo, mas que havia sido enviado 



previamente a todos os docentes do programa para inserirem observações e possíveis 

correções necessárias. A presidente colocou em regime de votação o ato de aprovação por 

ad referendum, que foi aprovado por unanimidade. 5. Aprovação do relatório final de 

estágios em docência do discente João Lourenço Hasckel Gewehr: a presidente fez a 

apresentação do relatório final de estágio do discente, onde o mesmo obteve aprovação, 

colocado em discussão e não havendo manifestação, em regime de votação foi aprovado 

por unanimidade. 6. Aprovação da migração de regimento da discente Luana França 

de Souza Alberton: a presidente explicou que a diferença principal entre os regimentos 

é a possibilidade de validar atividades complementares, e que foi dado a possibilidade a 

todos os alunos esta migração. Sendo colocado em regime de discussão, não havendo 

manifestações, foi colocado em regime de votação e aprovado por unanimidade. 7. 

Validação de disciplinas isoladas da discente Vanessa Bueno Seabra: a professora 

Evelyn informou que a discente passou na seleção no início do ano, mas que não havia 

finalizado a graduação, então, cursou disciplinas isolada, solicitando agora a validação 

das mesmas. Sendo colocado em regime de discussão, não havendo manifestações, foi 

colocado em regime de votação e aprovado por unanimidade. 8. Informes: a presidente 

informou que foi realizada a inscrição do programa no edital do grupo Carrefour 

solicitando uma bolsa, que é específica para pessoas negras, no valor de três mil e 

quinhentos reais por mês, há bastante concorrência e várias critérios de classificação, e 

que será informado após o ranqueamento se o programa irá conseguir a bolsa. Ainda, a 

professora Evelyn informou que foram encaminhados os pedidos de compras do PROAP, 

sendo que havia disponível dois mil reais para o PPGMVCI, e que após contato com a 

PROPG foi solicitado cerca de trinta mil reais em materiais de consumo pelo programa; 

o professor Vitor salientou a importância do programa ter um planejamento e realizar o 

registro dos materiais, para poder ser melhor aproveitado os recursos do PROAP, que 

todo ano há um valor disponível. A professora Evelyn solicitou ao professor Marcos o 

auxílio para divulgação das inscrições do mestrado do PPGMVCI na UNIPAMPA, em 

que o mesmo atua. A presidente informou que a próxima reunião, que será na última 

semana de outubro, está prevista que ocorra com o colegiado pleno, em virtude que será 

necessário a eleição de um novo subcoordenador, e pediu que todos pensei se há interesse 

em candidatar-se, já que a eleição deve ocorrer durante esta reunião, conforme previsto 

no regimento. Cumprido os pontos de pauta, a professora Evelyn agradeceu a presença 

de todos e encerrou a reunião, da qual, para constar, eu Natasha Finoketti Malicheski, 

servidora da Universidade Federal de Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do 

Campus de Curitibanos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos 

membros. 

 

 

Curitibanos, 07 de outubro de 2022. 
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